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Notifications

Negative Ion Helps sleep 

Nachtlicht Lichtsensorik

Iones negativos Ayuda a dormir 

Luz nocturna Sensor de luz

Lon négatif Favorise le sommeil  

Veilleuse Sensible à la lumière

Ione negativo Aiuta a dormire

Luce notturna Sensore di luce

マイナスイオン 睡眠を助ける 

ルミナス 光センサー

FCC-Warnung

  Farbtemperatur

Nennleistung

Eingangsspannung

Größe des Produkts 

Betriebstemperatur

Parametrisch

Details zum Produkt
Das Paket enthält:
Steckbares Nachtlicht         ×�
Benutzerhandbuch              ×�

Nachtlicht

Berührungsschalter

Indikatoren 
für die Arbeit

Lichtsensor

Negativer 
lon-Emitter

Produkte Präsentation
Dies ist ein lichtempfindliches Nachtlicht mit 

Negativ-Ionen-Reinigungsfunktion. Negative Ionen haben die 

Wirkung, Rauch und Staub zu binden, die Luft zu reinigen und 

die Schlafqualität zu verbessern. Mit diesem Gerät werden Sie 

erfrischt sein und effizienter arbeiten, was Ihrem Bedürfnis 

nach mehr Lebensqualität entgegenkommt.

Funktion Präsentation
Emitter Port: emittieren 
negative Ionen (Hinweis: 
Nachdem das Licht 
eingesteckt ist, wird der 
negative Ionen-Emitter für 
�� Minuten arbeiten, dann 
schaltet sich für � Minuten, 
und Zyklus. Wenn das 
Anzeigelicht grün und rot 
leuchtet, ist der Emitter in 
Betrieb; wenn nur das 
grüne Licht leuchtet, ist der 
Emitter ausgeschaltet).

Emitter Port: emit negative 
ions(Note: After the light is 
plugged in, the negative 
ions emitter will work for �� 
minutes, then turns off for � 
minutes, and cycle. When 
the indicator light is green 
and red, the emitter is 
working; when only the 
green light is on, the 
emitter is off.)

滚滚长江东逝水

LICHTSENSOR: Wenn das 
Nachtlicht in Betrieb ist, können 
Sie das Licht über das
Umgebungslicht ein- und 
ausschalten. Wenn das
Umgebungslicht dunkel wird, 
schaltet es sich automatisch ein. 
Wenn das Umgebungslicht hell 
wird, schaltet es sich 
automatisch aus.

Ein/Ausschalten: 

Die Helligkeit des Nachtlichts kann durch 
Berühren des Schalters geregelt werden. Kurz drücken, 
um es einzuschalten: Wenn das Umgebungslicht hell 
ist, leuchtet das Nachtlicht nicht auf; wenn das 
Umgebungslicht dunkel wird, leuchtet das Nachtlicht 
automatisch auf. Nachdem das Nachtlicht eingeschaltet ist, 
können Sie die Helligkeit des Nachtlichts durch langes 
Drücken des Touch-Buttons einstellen, und Sie können das 
Nachtlicht auch durch kurzes Drücken an- und ausschalten.

Produktmerkmale

Modell

�.  Verstopfen Sie nicht die Oberfläche 
      des Induktionssensors und die 
      Öffnung des Negativ-Ionen-Emitters.

�.   Verwenden Sie zum Reinigen der  
       Zilien am  Ende des Negativ-Ionen-
       Emitters und der Öffnung ein 
       weiches Tuch.

�.  Vermeiden Sie die Aufstellung in 
     einer heißen und feuchten      
     Umgebung.

�. Bitte entsorgen oder recyceln Sie 
     dieses Produkt am Ende seiner 
     Nutzungsdauer ordnungsgemäß in 
     Übereinstimmung mit den örtlichen 
     Umweltgesetzen und -vorschriften.

Jegliche Änderungen oder Modifikationen, die nicht 
ausdrücklich von der für die Einhaltung der 
Vorschriften verantwortlichen Stelle genehmigt 
wurden, können dazu führen, dass der Benutzer nicht 
berechtigt ist, das Gerät zu betreiben.

Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen von Teil �� der 
FCC-Vorschriften. Der Betrieb unterliegt den folgenden 
zwei Bedingungen:

(�) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen 
       verursachen.
(�) Dieses Gerät muss alle empfangenen Interferenzen 
       akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die einen 
       unbeabsichtigten Betrieb verursachen können.

Advertencia de la FCC

  Temperatura de color

Potencia nominal

Tensión de entrada 

Tamaño del producto 

Temperatura de trabajo

Parámetros

Detalles del producto
El paquete incluye :
Luz nocturna enchufable         ×�
Manual de usuario              ×�

Luz nocturna

Interruptor táctil 

Trabajo 
Indicador 
luminoso 

Sensor de luz

Emisor de iones 
negativos

Productos Presentación
Se trata de una luz nocturna con sensor de luz con función de 

purificación de iones negativos, Los iones negativos tienen 

efectos beneficiosos como la sedimentación de humo, polvo, 

purificar el aire, mejorar la calidad del sueño. con este gadget, 

usted será fresco y productivo con el fin de satisfacer sus 

necesidades para mejorar la calidad de vida.

Función Introducción
Puerto Emisor: emite 
iones negativos(Nota: 
Después de enchufar la luz, 
el emisor de iones 
negativos funcionará 
durante �� minutos, luego 
se apaga durante � 
minutos, y ciclo. Cuando la 
luz indicadora es verde y 
roja, el emisor está 
trabajando; cuando sólo la 
luz verde está encendida, el 
emisor está apagado).

SENSOR DE LUZ: Cuando la luz 
nocturna está funcionando, 
puedes controlar el 
encendido/apagado de la luz por 
la luz ambiente. Cuando la luz 
ambiental se oscurece, se 
enciende automáticamente. 
Cuando la luz ambiental se 
vuelve brillante, se apagará 
automáticamente.

Cómo encender y apagar: 

El brillo de la luz nocturna puede controlarse 
mediante el interruptor táctil. Pulsación corta 
para encenderla: cuando la luz del entorno sea brillante, 
la luz de noche no se encenderá; cuando la luz del entorno se 
oscurezca, la luz de noche se encenderá automáticamente. 
Una vez encendida la luz de noche, puedes ajustar el brillo de 
la luz de noche pulsando prolongadamente el botón táctil, y 
también puedes controlar el encendido y apagado de la luz de 
noche pulsando brevemente.

Características del producto

Modelos 

�.  No obstruya la superficie del sensor 
      de detección ni el puerto del emisor 
      de iones negativos.Cuando limpie 
      los cilios alrededor del extremo del 
      emisor de iones negativos y el 
      puerto, límpielos con un paño suave.

�.  Cuando limpie los cilios 
      alrededor del extremo del 
      emisor de iones negativos y el 
      puerto, límpielos con un paño 
      suave.

�.  Vermeiden Sie die Aufstellung in 
     einer heißen und feuchten      
     Umgebung.

�. Bitte entsorgen oder recyceln Sie 
     dieses Produkt am Ende seiner 

Cualquier cambio o modificación no aprobado 
expresamente por la parte responsable del 
cumplimiento puede dar lugar a que el usuario no esté 
autorizado a utilizar el equipo.

Este aparato cumple la Parte �� de las normas FCC.
Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones 
siguientes: 
(�) Este equipo no debe causar interferencias 
perjudiciales.
(�) Este equipo debe aceptar cualquier interferencia 
recibida, incluyendo interferencias que puedan causar 
un funcionamiento no deseado.

Avertissement de la FCC

  Température de couleur 

Puissance nominale

Tension d'entrée 

Taille du produit

Température de fonctionnement

Paramètres

Détails du produit 
Le paquet comprend :
Veilleuse à brancher         ×�
Manuel d'utilisation              ×�

Veilleuses 

Interrupteur tactile 

Fonctionnement 
Indicateur 

Capteurs de 
lumière

Ion négatif 
émetteur

Produits Présentation
Les ions négatifs ont pour effet de précipiter la fumée, de 

purifier l'air et d'améliorer la qualité du sommeil. Avec ce 

gadget, vous serez rafraîchi et plus productif, satisfaisant 

ainsi votre besoin d'améliorer votre qualité de vie.

Fonction Présentation
Port émetteur : émet des 
ions négatifs (Remarque : 
une fois la lampe branchée, 
l'émetteur d'ions négatifs 
fonctionne pendant �� 
minutes, puis s'éteint 
pendant � minutes, et 
recommence. Lorsque le 
voyant est vert et rouge, 
l'émetteur fonctionne ; 
lorsque seul le voyant vert 
est allumé, l'émetteur est 
éteint).
DÉTECTION DE LA LUMIÈRE : 
Lorsque la veilleuse fonctionne, 
vous pouvez contrôler 
l'allumage et l'extinction de la 
lumière en fonction de la lumière 
ambiante. Lorsque la lumière 
ambiante devient sombre, elle 
s'allume automatiquement. 
Lorsque la lumière ambiante 
devient brillante, elle s'éteint 
automatiquement.

Comment allumer/éteindre : 
La luminosité de la veilleuse peut être 
contrôlée par l'interrupteur tactile. Elle peut être 
allumée par une brève pression : lorsque la lumière 
environnante est forte, la veilleuse ne s'allume pas ; lorsque la 
lumière environnante devient sombre, la veilleuse s'allume 
automatiquement. Une fois la veilleuse allumée, vous pouvez 
régler la luminosité de la veilleuse en appuyant longuement 
sur le bouton tactile, ou vous pouvez contrôler l'allumage et 
l'extinction de la veilleuse en appuyant brièvement sur le 
bouton tactile.

Caractéristiques du produit

Modèle 

�. Ne pas bloquer la surface du capteur 
      et le port d'émission d'ions négatifs.

�. Pour nettoyer les cils à l'extrémité de
       l'émetteur d'ions négatifs et autour 
       des orifices, essuyez-les avec un 
       chiffon doux.

�. Éviter de le placer dans un 
     environnement chaud et humide.

�. À la fin de sa durée de vie utile, 
     veuillez éliminer ou recycler ce 
     produit de manière appropriée, 
     conformément aux lois et réglementations    
     locales en matière d'environnement.

Tout changement ou modification non expressément 
approuvé par la partie responsable de la conformité 
peut avoir pour conséquence que l'utilisateur n'est pas 
autorisé à utiliser l'équipement.

Cet appareil est conforme à la partie �� des règles de la 
FCC.
Son fonctionnement est soumis aux deux conditions 
suivantes : 

(�) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences 
nuisibles.
(�) Cet équipement doit accepter toute interférence 
reçue, y compris les interférences susceptibles de 
provoquer un fonctionnement indésirable.

Avviso FCC

  Temperatura del colore

Potenza nominale

Tensione di ingresso 

Dimensione del prodotto 

Temperatura di lavoro

Parametrico

Dettagli del prodotto 
Il pacchetto include:
Luce notturna a innesto        ×�
Manuale d'uso              ×�

Nachtlicht
Interrupteurs 
tactiles

Indicateurs de 
travail
Détecteur de 
lumière 

Emetteurs 
d'ions 
négatifs

Descrizione del prodotto 
È una luce notturna sensibile alla luce con funzione di 
purificazione dagli ioni negativi. Gli ioni negativi hanno 
l'effetto di depositare fumo e polvere, purificare l'aria e 
migliorare la qualità del sonno. Con questo gadget, sarete 
rinfrescati e migliorerete la vostra efficienza lavorativa, 
rispondendo così alla vostra esigenza di migliorare la qualità 
della vita.

Introduzione alle funzioni
Porta dell'emettitore: 
emette ioni negativi (Nota: 
dopo che la lampada è stata 
collegata, l'emettitore di 
ioni negativi funzionerà per 
�� minuti, poi si spegnerà 
per � minuti e farà un ciclo. 
Quando la spia è verde e 
rossa, l'emettitore è in 
funzione; quando è accesa 
solo la luce verde, 
l'emettitore è spento).

SENSO DI LUCE: quando la luce 
notturna è in funzione, è 
possibile controllarne 
l'accensione e lo spegnimento in 
base alla luce ambientale. 
Quando la luce ambientale 
diventa scura, si accende 
automaticamente. Quando la 
luce ambientale diventa intensa, 
si spegne automaticamente.

Come si accende: 
Scorrere l'interruttore per controllare la 
luminosità della luce notturna. UNA BREVE 
PRESSIONE PER ACCENDERSI: quando la luce 
circostante è intensa, la luce notturna non si accende; quando 
la luce circostante diventa scura, la luce notturna si accende 
automaticamente. Dopo l'accensione della luce notturna, è 
possibile premere a lungo il pulsante a sfioramento per 
regolare la luminosità della luce notturna, oppure premere 
brevemente il pulsante per controllare l'accensione e lo 
spegnimento della luce notturna.

Caratteristiche del prodotto 

Modello 

�. Non bloccare la superficie del sensore 

     di rilevamento e la porta di emissione 

     degli ioni negativi.

�. Per pulire le ciglia all'estremità 

       dell'emettitore di ioni negativi e 

       intorno alle porte, strofinare con 

       un panno morbido.

�. Evitare di collocare il prodotto in un 

      ambiente caldo e umido.

�. Al termine della sua vita utile, smaltire o  

     riciclare correttamente questo prodotto in 

     conformità alle leggi e alle normative  

     ambientali locali.

Qualsiasi cambiamento o modifica non espressamente 

approvata dal responsabile della conformità può 

comportare l'impossibilità per l'utente di utilizzare 

l'apparecchiatura.

Questo dispositivo è conforme alla Parte �� delle norme 

FCC.

Il funzionamento è soggetto alle due condizioni 

seguenti: 

(�) Questa apparecchiatura non deve causare 

interferenze dannose.

(�) L'apparecchiatura accetta qualsiasi interferenza, 

comprese quelle che possono causare un 

funzionamento indesiderato.

FCC警告

 色温度

定格電力

入力電圧 

製品サイズ 

使用温度

パラメトリック

製品詳細 
パッケージ内容 :
プラグインナイトライト         ×�
ユーザーマニュアル              ×�

ナイトライト 

タッチスイッチ 

作業表示灯 

光センサー 

マイナスイオンエ
ミッター

商品説明  [日本語]  

[IT]  

[FR]  

[ES]  

[DE]  

[EN]  

マイナスイオン浄化機能付き感光式ナイトライトです。 マイナスイオ

ンは煙やホコリを沈殿させ、空気を浄化し、睡眠の質を向上させる

効果があります。 このガジェットを使用すれば、リフレッシュして仕

事の効率を向上させ、生活の質を向上させるニーズに応えます。

機能
エミッターポート: マイナスイ
オンを放出する(注: ライトが差
し込まれた後、マイナスイオン
エミッターは��分間働き、その
後�分間オフになり、循環しま
す。インジケーターライトが緑
と赤の場合、エミッターが動作
している;唯一の緑色の光が点
灯している場合、エミッターが
オフになっている)

ライトセンシング：ナイトライトが

作動しているとき、周囲光コント

ロールスイッチでナイトライトの

オン/オフができ、周囲光が暗くな

ると自動的にオンになり、周囲光

が明るくなるとオフになります。

オン／オフの切り替え方：

ナイトライトの明るさは、タッチスイッチで調節で

きます。 周囲の光が明るいと、ナイトライトは点灯せず、周囲

の光が暗くなると、ナイトライトは自動的に点灯します。 ナイトライト

点灯後、タッチボタンを長押しすることで明るさを調節でき、短押し

することで、ナイトライトのオン·オフをコントロールできます。

製品の特徴

モデル

�. 検知センサーの表面やマイナスイオン

     放出口をふさがないこと。

�. マイナスイオンエミッターの先端の繊

     毛とポートの周りを掃除するには、柔

     らかい布で拭いてください。

�.  高温多湿の場所に置かないこと。

�. 耐用年数が経過した製品は、地域の環境法令に従っ 

    て適切に廃棄またはリサイクルしてください。

準拠責任者によって明示的に承認されていない変更または修

正は、使用者が本装置を操作することを許可されない場合が

あります。 

本装置は FCC 規則のパート �� に準拠しています。 動作は以

下の�つの条件に従う：

(�) 本装置は有害な干渉を引き起こしてはならない。

(�) 本装置は、意図しない動作を引き起こす干渉を含め、受信

した干渉を受け入れなければならない。

Notificaciones

Notifiche

銘記する

Hinweis


